Teilnahmevertrag / Anmeldung mit Hund für Neukunden

n-Nr.:		Da	tum:
d K. Kille auszufüllen)			
		Straße:	
::		PLZ / Wohnoi	rt:
		Handy:	
		Rasse:	
		Wurfdatum:	
□ Rüde	☐ Hündin		☐ kastriert
rheiten im Verhalten / körpe	rliche Einsc	hränkungen /	Chronische Erkrankungen / Sonstiges
	::	d K. Kille auszufüllen)	d K. Kille auszufüllen) Straße: PLZ / Wohnor Handy: Rasse:

Birgit Kille und Kerstin Kille GbR Sport-und Familienhundeschule, Hundegestützte Pädagogik



Im Seegarten 5 61231 Bad Nauheim

0151 681 624 68 0151 701 642 58 kontakt@aktionhund.de www.AktionHund.de

Ich melde mich zur unten aufgeführten Veranstaltung der Birgit Kille und Kerstin Kille GbR an.

Beschreibung	Umfang (von B und K Kille auszufüllen)	Betrag Von B und K Kille auszufüllen
	wie in der Ausschreibung beschrieben	wie in der Ausschreibung genannt
Angebot		Euro
Beginn: wie in der Ausschreibung beschrieben		Edio
wie in der Adosonie Bang sesoniesen		
	Summe brutto	£
		€

Es wird gemäß §19 Abs. 1 Umsatzsteuergesetz keine Umsatzsteuer erhoben.

Die Anmeldung ist verpflichtend.

Es gelten die AGBs (Stand 2018) der Birgit Kille und Kerstin Kille GbR, ich habe sie gelesen und erhalten.

Es gelten die Corona-Regeln von AktionHund während der Pandemie, ich habe sie gelesen und erhalten.

		Bitte unbedingt zweite Seite Bitte unbedingt zweite Seite zur "Einwilligungserklärung" gusfüllen
 Datum	Unterschrift des Kunden	zur "Einwings ausfüllen

Einwilligungserklärung

zwischen Birgit Kille und Kerstin Kille GbR und den Unterzeichnenden

✓ Ich erkenne die "AGB`S" sowie die "Coronaregeln während der Pandemie" der Birgit Kille und Kerstin Kille GbR als Geschäftsgrundlage an, ich habe sie erhalten und gelesen.

In den mit der Birgit Kille und Kerstin Kille GbR geschlossenen Verträgen werden personenbezogene Daten erhoben. Diese Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer sind allein zum Zweck der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich. Sie werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben. Für jede darüber hinausgehende Nutzung personenbezogener Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen (Artikel 4 Nr. 11 DSGVO). Eine solche Einwilligung können Sie im folgenden Abschnitt freiwillig erteilen. Wenn sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden sind, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei und streichen Sie den entsprechenden Text.

☐ Einwilligung in die Datennutzung

Ich habe die Datenschutzerklärung der Birgit Kille und Kerstin Kille GbR gelesen und bin damit einverstanden. Die Datennutzung beinhaltet:

- Den Erhalt von Informationen und Angeboten (Newsletter)

Ich willige ein, das mir die Birgit Kille und Kerstin Kille GbR Informationen und Angebote zum Zwecke der Kundeninformation und Eigenwerbung übersendet (z.B. per E-mail, Threema). Die Newsletter werden bis zu vier Mal im Monat versendet. Wenn ich sie nicht mehr erhalten möchte, kann ich sie jederzeit mit einer formlosen E-Mail an kontakt@aktionhund.de abbestellen.

Die Kommunikation mittels sozialer Medien

Ich bin damit einverstanden, von der Birgit Kille und Kerstin Kille GbR über Facebook und/oder Threema zwecks zeitnahem Informationsfluss, Fotoübermittlung, Ratschlägen, und Terminabsprachen etc. kontaktiert zu werden, mir ist bewusst, dass dabei die Datenschutzrichtlinien der entsprechenden sozialen Medien gelten.

☐ Einwilligung zur Verwendung von Fotografien, Ton- und Filmaufnahmen

Ich bin damit einverstanden, dass bei der rückseitig angegebenen Veranstaltungsreihe der Birgit Kille und Kerstin Kille GbR Fotografien, Ton – und Filmaufnahmen von mir, meinem Kind und meinem Hund gemacht werden. Ich bin damit einverstanden, dass alle Aufnahmen zu Werbe- und Unterrichtszwecken der GbR verwendet werden Die Verwendung kann auf der Website www.aktionhund.de, auf dem facebookprofil von AktionHund, in Werbeflyern oder Zeitungsartikeln erfolgen. Ebenfalls möglich ist eine Nutzung der Aufnahmen für Lehrzwecke der Birgit Kille und Kerstin Kille GbR. Die Veröffentlichung kann auf unbestimmte Zeit erfolgen. Die Aufnahmen können gespeichert, archiviert, bearbeitet, kopiert, und gelöscht werden. Spätestens wenn diese personenbezogenen Daten für die oben genannten Zwecke nicht mehr erforderlich sind, für die sie bearbeitet werden, werden diese gelöscht.

Ort	Datum	Ihr Name (Kunde)	Unterschrift
	Datum	Name (Begleitung, Vertretung)	Unterschrift

Betroffenenrechte

Art 13 & 14 DSGVO Informationspflicht bei Erhebung von personenbezogenen Daten

Art 15 DSGVO Auskunftsrecht der betroffenen Person

Art 16 & 17 DSGVO Recht auf Berichtigung & Recht auf Löschung

Art 18 DSGVO Recht auf Einschränkung der Verarbeitung

Art 19 DSGVO Mitteilungspflicht im Zusammenhang mit der Berichtigung oder Löschung personenbezogerner Daten oder der Einschränkung der Verarbeitung Art 20 DSGVO Recht auf Datenübertragbarkeit

Art 21 DSGVO Widerspruchsrecht

Sofern Ihre personenbezogenen Daten auf Grundlage von berechtigten Interessen gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO verarbeitet werden, haben Sie das Recht Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einzulegen, soweit dafür Gründe vorliegen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben oder sich der Widerspruch gegen Direktwerbung richtet. Im letzteren Fall haben Sie ein generelles Widerspruchsrecht, das ohne Angabe einer besonderen Situation von uns umgesetzt wird. Möchten Sie von Ihrem Widerrufs- oder Widerspruchsrecht Gebrauch machen teilen Sie uns dies mit: kontakt@aktionhund.de

Art 22 DSGVO Automatisierte Entscheidungen im Einzelfall einschließlich Profiling

Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde

Sie haben das recht im Schadensfall ein Schadensersatzanspruch geltend zu machen

Birgit Kille und Kerstin Kille GbR Sport-und Familienhundeschule, Hundegestützte Pädagogik



Im Seegarten 5 61231 Bad Nauheim

0151 681 624 68 0151 701 642 58 kontakt@aktionhund.de www.AktionHund.de

Birgit Kille & Kerstin Kille GbR Im Seegarten 5 61231 Bad Nauheim Volksbank Mittelhessen KTO Inh.: Birgit Kille und Kerstin Kille IBAN: DE15 5139 0000 0059 1829 00 BIC: VBMHDE5F

Steuer-Nr.: 16 335 000 15 Finanzamt Friedberg